Информация
о результатах мониторинга выполнения
производственных и инвестиционных программ организаций

коммунального комплекса, оказывающих на территории МОГО «Ухта» услуги холодного водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод и утилизации(захоронения) твердых бытовых отходов за 2010 год, проведенного 
МУ «Управление ЖКХ» администрации МОГО «Ухта»
 в части регулируемых тарифов, обеспечивающих 
выполнение данных программ.


В соответствии с Федеральным Законом Российской Федерации  от  30.12.2004 г. № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального  комплекса»   Муниципальным Учреждением «Управление ЖКХ» Администрации МОГО «Ухта» проведен мониторинг выполнения производственных и инвестиционных программ организаций коммунального комплекса, оказывающих услуги холодного водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод и утилизации твердых бытовых отходов на территории МОГО «Ухта» за 2010 год:
1. МУП «Ухтаводоканал» - холодное водоснабжение, водоотведение и очистка сточных вод; 
2. ООО «ЛУКОЙЛ - Ухтанефтепереработка» - водоотведение и очистка сточных вод;

3. ОАО «Завод строительных металлоконструкций» - водоотведение и очистка сточных вод;
4. Ухтинский филиал ООО «Газпромтранс» ОАО «Газпром»  - водоотведение;

5. ОАО «Северные магистральные нефтепроводы» - водоснабжение; 
6. МУП «Ухтаспецавтодор» - утилизация (захоронение) твердых бытовых отходов.

Выполнение показателей производственных и инвестиционных программ приводится в сопоставимых  показателях со​гласованных программ организаций комму​нального комплекса.

99 % услуг холодного водоснабжения и 87% услуг водоотведения на территории МОГО «Ухта» оказывает МУП «Ухтаводоканал». 
За 2010 год производственная программа МУП «Ухтаводоканал»  выполнена:  
по оказанию услуг холодного водоснабжения: 
·  подъем воды – 99,7 %; 
·  отпуск воды в сеть – 101,2 %

·  реализация воды – 97,5 %, в т.ч. населению – 54,5% от общей реализации;
- потери воды составили 32,1 % от объема воды, отпущенной в сеть, или на 2,8 % выше объема потерь, предусмотренного утвержденной производственной программой на 2010 год (29,3%). Причиной превышения процента потерь стали 3 крупные аварии на водоводах в 3 квартале 2010 года, а также изношенность сетей. Из общего показателя потерь воды 14,7 % составляют неучтенные расходы воды: сверхнормативное потребление воды, погрешность средств измерений, расходы ниже порога чувствительности приборов учета и др. 

по оказанию услуг водоотведения:


- реализовано услуг – 94,4%, в том числе населению – 78,3 % от общей реализации.


- отведено сточных вод и очищено через очистные сооружения МУП «Ухтаводоканал» - 98,8% 
- отведено сточных вод всего с учетом собственных сточных вод предприятия – 126,5% от плана. 

Со 2 квартала 2010 года наблюдается рост дополнительных сточных вод  от 12 % во 2 – м квартале  2010 года до 40% в 4-м. Рост объема сточных вод выявлен по приборам учета поступающих сточных вод на очистные сооружения ООО «ЛУКОЙЛ-Ухтанефтепереработка». Предприятием проводилась проверка системы канализации на предмет самовольных подключений к сетям, попадания речной воды, изменения в работе насосов. Причин увеличения объема стоков не выявлено. В настоящее время предприятием ведутся работы по установке дополнительных приборов учета сточных вод на сетях до поступления стоков на очистные сооружения ООО «ЛУКОЙЛ - Ухтанефтепереработка».

    В 2010 году наблюдается снижение реализации потребителям объема услуг водоснабжения и  водоотведения. Снижение объясняется установкой потребителями приборов учета реализации воды, в том числе населением: более 60% квартир на территории МОГО «Ухта» оборудованы индивидуальными приборами учета холодной воды.

Очистку сточных вод на территории МОГО «Ухта» оказывают ООО «ЛУКОЙЛ - Ухтанефтепереработка», МУП «Ухтаводоканал», ОАО «Завод строительных металлоконструкций». В 2010 году 83,17 % сточных вод прошли через очистные сооружения ООО «ЛУКОЙЛ-Ухтанефтепеработка», 16,6% - через очистные сооружения МУП «Ухтаводоканал», находящиеся в пос. Ярега, Водный, Боровой; 0,22% - ОАО «Завод строительных металлоконструкций».

ООО «ЛУКОЙЛ-Ухтанефтепеработка» выполнил производственную программу по очистке сточных вод на 118,1 %, в том числе предварительную очистку производственных стоков – 55,0 % от запланированного объема, МУП «Ухтаводоканал» - на 98,8 %, ОАО «Завод строительных металлоконструкций» - на 99,7%. Снижение объемов  предварительной очистки производственных стоков объясняется  установкой потребителями своих очистных сооружений. 

Ухтинским филиалом ООО «Газпромтранс» ОАО «Газпром»  услуги водоотведения в 2010 году реализованы на 43,3% от производственной программы. Снижение объемов реализации в 2010 году связано со снижением объемов сбрасываемых сточных вод потребителем  ООО «Газпром переработка», г. Сосногорск.

ОАО «Северные магистральные нефтепроводы» показатель реализации услуг водоснабжения за 2010 год составил 102,4%.

В части производственной программы МУП «Ухтаспецавтодор», оказывающего услуги в сфере утилизации (захоронения) твер​дых бытовых отходов, показатель «объема размеща​емых твердых бытовых отходов» выполнен на  111,87 %, в том числе, от населения – 128,27 %. 

Муниципальная инвестиционная программа «Развитие и модернизация инженерной инфраструктуры систем водоснабжения и водоотведения  МОГО «Ухта», утвержденная Решением Совета МОГО «Ухта» от 24.12.2008 г. № 130, в части выполнения мероприятий за счет средств МУП «Ухтаводоканал» выполнена на 16 %, в том числе за счет тарифов на услуги водоснабжения и водоотведения – на 100%, за счет тарифов на подключение к системам водоснабжения и водоотведения -  менее 1 %.
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