Информация
о результатах мониторинга выполнения
инвестиционной программы МУП «Ухтаводоканал», 
проведенного МУ «Управление ЖКХ» администрации МОГО «Ухта» 

за 2008-2012 годы.

Во исполнение п.11 ст.5 Федерального Закона Российской Федерации  от  30.12.2004г. № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального  комплекса»   Муниципальным Учреждением «Управление ЖКХ» администрации МОГО «Ухта» проведен мониторинг выполнения инвестиционной муниципальной программы «Развитие и модернизация инженерной инфраструктуры систем водоснабжения и водоотведения  МОГО «Ухта» на 2008 -2012 годы», утвержденной решением Совета МОГО «Ухта» от 24.12.2008 г. № 130. 

Исполнителем инвестиционной программы в соответствие с решением Совета МОГО «Ухта» является МУП «Ухтаводоканал». 

Инвестиционная программа завершила своё действие. На реализацию мероприятий инвестиционной программы за период 2008-2012гг. направлено 91,5 млн. рублей, в том числе собственных средств предприятия – 65,2 млн. рублей, средств местного бюджета – 20,3 млн.рублей. 

Выполненные мероприятия инвестиционной программы разделены по следующим направлениям:

1. Реконструкция и строительство водоводов и канализаионных систем с целью повышения надежности систем водоснабжения и водоотведения для бесперебойного обеспечения потребителей;

2. Модернизация водоочистных сооружений с применением новых технологий с целью приведения качества воды до требований СанПиН;

3. Увеличение надежности энергоснабжения.

В рамках 1-ого направления выполнены следующие мероприятия:

- «Строительство магистрального водовода Ду=280 мм от п.Нижний Доманник до пгт. Ярега» - проложен водовод Д=280 мм, протяженностью 2780м;

- «Проектирование и реконструкция магистральных водоводов Д=800 мм от НС 2-го подъема водозабора Пожня-Уль до п.УРМЗ»- в 2011 году реконструирован наиболее аварийный  участок поселкового водовода протяженностью 2972м. Дальнейшая реализация высокобюджетного проекта предусмотрена в Долгосрочной целевой программе «Чистая вода на территории МОГО «Ухта» на 2012-2017 годы»;

- «Реконструкция 2-х водоводов низкого и среднего давления Д=500 мм от НС 3-го подъема, вдоль проектируемой дороги по резервируемой площадке лесхоза вдоль объездной дороги, до Набережной Газовиков, 3» - резервный водовод позволит в случае аварии на существующем водоводе непрерывно заполнять резервуар чистой воды для обеспечения  водой новых микрорайонов в Северо-Западном планировочном районе г. Ухты. Выполнено частично, реализация высокобюджетного проекта предусмотрена в Долгосрочной целевой программе «Чистая вода на территории МОГО «Ухта» на 2012-2017 годы»;

- «Проектирование и строительство системы канализации для переключения жилых домов с выгребными ямами, имеющих централизованное водоснабжение» - в 2008 году выполнены работы по прокладке системы наружной канализации в пгт. Водный с целью исключения из работы канализационных выгребных ям.
В рамках 2-ого направления введены в эксплуатацию:

- на Центральной Водоочистной станции г. Ухта – установка мембранного биополярного электролизера МБЭ-50;

- на водоочистной станции п. Водный – установка МБЭ-15;

- на водозаборе Пожня-Ель – установка МБЭ-50;

- станция водоочистки в п. Седью;

- на биологических очистных сооружениях п. Седью – установка доочистки сточных вод (аэратор «Полипор»).
В рамках 3-его направления выполнены следующие мероприятия:

- «Проектирование и внедрение АСУ ТП и телемеханики на водозаборе Пожня-Ель» - приобретены, смонтированы и утеплены модульные павильоны на скважинах водозабора Пожня-Ель. Приобретено и частично смонтировано оборудование (устройства плавного пуска, насоса с частотными регуляторами, расходомеры); 

- «Замена приборов учета электрической энергии на объектах водозабора Поня-Ель, внедрение автоматизированной информационно-измерительной системы контроля и учета электроэнергии и мощности 
(АИИСКУЭ)» - приобретено и смонтировано оборудование для автоматизации контроля, коммерческого и технического учета электроэнергии и мощности на энергетических объектах, приобретения электроэнергии на оптовом рынке;
- «Увеличение надежности электроснабжения водозабора на Лунь-Вож, реконструкция и модернизация водоочистной станции пгт. Ярега» - введена в эксплуатацию двухтрансформаторная подстанция, заменены старые электрические сети, заменено электрическое и технологическое оборудование на более энергоемкое и совершенное.
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