О Т Ч Е Т

о работе  МУ «Управление ЖКХ» администрации МОГО «Ухта»

в 2012 году.

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  от 27.07.2010 № 190 –ФЗ «О  теплоснабжении»,  Уставом МОГО «Ухта»,  в соответствии с  Положением  об оценке готовности электро- и теплоснабжающих организаций к работе в осенне-зимний период, утвержденным  Минпромэнерго Российской Федерации от 25 августа 2004 г., Правилами  и нормами  технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденными  Постановлением Госстроя России от 27 сентября 2003 г. N 170,   Правилами  технической эксплуатации тепловых энергоустановок, утвержденных приказом Минэнерго Российской Федерации от 24.03.2003 № 115, Правилами  технической эксплуатации электрических станций и сетей Российской Федерации, утвержденными  Приказом  Минэнерго России  от 19.06. 2003 г. № 229,  организационно-методическими рекомендациями по подготовке к проведению отопительного периода и повышению надежности систем коммунального теплоснабжения в городах и населенных пунктах Российской Федерации МДС 41-6.2000, утвержденными приказом Госстроя РФ от 6 сентября 2000 года № 203, в целях обеспечения своевременной подготовки топливно–энергетического и жилищно-коммунального  хозяйства  муниципального  образования городского округа  «Ухта» к работе к работе в зимних условиях 2012-2013 годов и другими нормативно-правовыми актами МУ «УЖКХ» проводило следующую работу: 


Выполнялся  капитальный ремонт и модернизация ЖКХ в том числе проектно-изыскательские работы; выполнены работы по замене газового оборудования АОГВ в муниципальных квартирах  п.Кемдин; по лифтовому хозяйству выполнена проектно-сметная документация по замене лифтов, выполнены работы по капитальному ремонту лифтов, выполнены  работы по замене лифтов;  проведен  снос ветхого жилого фонда;   выполнены работы по усилению сборных железобетонных элементов кровли; выполнены работы по усилению сборных железобетонных элементов фундаментов; выполнены  работы по капитальному ремонту  пожарных водоёмов в д.Лайково и д.Изваиль; по обустройству пирсов для забора воды в естественных водоисточниках в пст.Весёлый  Кут и д.Изваиль;

начаты работы по реконструкции водовода низкого давления Ду=500мм вдоль объездной дороги протяженностью 1,2 км; выполнены работы по установке автоматизированных систем управления технологическими процессами на водозаборе ул. Губкина, 5 г. Ухта;  выполнены  работы по проведению энергетических обследований (энергоаудита) зданий (объектов) бюджетных учреждений с разработкой энергетических паспортов.
Постановлением администрации МОГО «Ухта» от  13 августа 2012г. № 1775 утверждена долгосрочная  целевая программа «Чистая вода на территории МОГО «Ухта» на 2012-2017годы». Ожидаемые конечные результаты Программы:

- увеличение надежности работы систем водоснабжения за счет снижения аварийности и уменьшения потерь воды на водоводах;

-приведение качества питьевой воды на водозаборе Пожня-Ель в соответствие с требованиями СанПин по показателям мутность, общее железо, марганец;

- обеспечение населения питьевой водой в соответствии с требованиями СанПин;

- экономия электроэнергии за счет применения энергоэффективных технологий, современных материалов и оборудования.

Во исполнение Постановления руководителя администрации МОГО «Ухта» № 1112 от 02.06.2008г «Об очистке территории МОГО «Ухта» от несанкционированных свалок мусора, брошенного и разукомплектованного автотранспорта, незаконно установленных балков» проведена следующая работа.

МУ «УЖКХ» администрации МОГО «Ухта» были направлены запросы в управляющие компании о предоставлении информации о незаконно-установленных балках-гаражах. Информация, предоставленная управляющими компаниями, направлена в МУ «УАГЗ и ООС» для определения законности размещения заявленных балков на земельных участках и определения собственников. 

Проведена работа по выявлению собственников балков, объявление о предупреждении собственников гаражей о вывозе балков в количестве 260 шт. самостоятельно в срок до 1-го июля 2012 года опубликовано в газете «Ухта». 

В 2012 году  был заключен договор с ООО «Стройспецтехника» на вывоз незаконно установленных балков – гаражей на сумму 37694 рубля (эвакуация 4 балков). По данному договору произведен вывоз 4 балков со следующих адресов:

ул.Тихоновича, (п.Дальний)-2шт;

ул.Строительная (за автозаправкой Лукойл)-2шт.;
ул. Геологов,18-владелец вывез балок самостоятельно.
Во исполнение Постановления руководителя администрации МОГО «Ухта» № 1021 от 21.05.08 «Об освобождении территории МОГО «Ухта» от длительного хранящегося, разукомплектованного и брошенного автотранспорта, а также легкового, грузового автотранспорта, паркующихся в местах размещения источников пожарного водоснабжения (пожарных гидрантов, водоемов)» проведена следующая работа:

1. МУ «УЖКХ» администрации МОГО « Ухта» заключен договор на оказание услуг по принудительной эвакуации длительно хранящегося, разукомплектованного автотранспорта с МУП «Ухтаспецавтодор»;
2. На основании информации предоставленной управляющими компаниями о выявленных транспортных средствах и информации ГИБДД УВД по г.Ухте о владельцах транспортных средств оповещены владельцы, путем направления в их адрес заказных писем с уведомлением в количестве 63 шт. о добровольной эвакуации, принадлежащих им транспортных средств, публикации в СМИ списков разукомплектованного и брошенного автотранспорта на 147 единиц транспортных средств подлежащих принудительной эвакуации в срок до 1 июля 2012 года.

В МУП «Ухтаспецавтодор»  направлен перечень транспортных средств подлежащих принудительной эвакуации.

В рамках заключенного договора с МУП «Ухтаспецавтодор» осуществлен вывоз 7 единиц длительно хранящегося и разукомплектованного транспорта с городских и дворовых территорий МОГО «Ухта». 


В течение отчетного года осуществлялся отлов бездомных животных, передержка животного в течение пяти дней (на выявление хозяина собаки, либо лица желающего таковым стать), усыпление и утилизация (в биотермической яме либо в крематории). За истекший период 2012 года выполнен отлов бездомных животных в количестве 1 375 шт. 

           На содержание и эксплуатацию объектов внешнего благоустройства: содержание улиц и дорог, главных дорог общего пользования в садоводческих обществах, территорий земельных участков, не закрепленные техническими паспортами на жилые дома, находящиеся внутри жилых микрорайонов и бесхозных территорий, светофорных объектов, дорожных знаков, наружного освещения, озеленения, содержание мест захоронения на основании проведенных аукционов в электронной форме заключены муниципальные контракты.


В  соответствии с Постановлением руководителя  администрации МОГО «Ухта» от 19.04.2012г.  №788 « Об организации санитарной  очистки территории  МОГО «Ухта»  на 2012 год» и утвержденного к Постановлению перечня объектов по закреплению объектов за предприятиями города, в период с 23 апреля по 8 мая 2012 года были организованы массовые субботники. Данные субботники были организованы как на территориях города, так и на территориях поселков МОГО «Ухта». Задействованы в организации субботников все подведомственные администрации МОГО «Ухта» муниципальные предприятия и учреждения города и поселков. Также были задействованы предприятия торговли и бытового обслуживания, и промышленные предприятия. 


Большую помощь городу оказывает «Отряд руководителя администрации» при отделе гражданского и патриотического воспитания молодежи, под руководством МУ «Управление образования», а также студенты Ухтинского Государственного технического университета.

За 2012 год оформлено 302 ордера на производство земляных работ с организациями, ведущими земляные работы.  Из  них  по 102 ордерам  сроки  сдачи  благоустройства  запланированы  на  2013 год.  Контроль за восстановлением благоустройства по выданным ордерам осуществляется сотрудниками производственного отдела МУ «УЖКХ» с выездом на места проведения работ.

Согласно заключенным муниципальным контрактам в 2012 году выполнялись работы по техническому обслуживанию, санитарному содержанию и текущему ремонту объектов внешнего благоустройства на следующих территориях:

· г.Ухта, п.Дальний, п.Озерный, п.УРМЗ, п.Ветлосян, п.Подгорный; 

· п.Водный, п.Боровой, п.Гэрдъёль, п.Веселый Кут, п.Тобысь; 

· п.Ярега, п.Шудаяг;

· п. Кэмдин,  Кажа-Яг, Поромес, Изваиль, Кедвавом, Лайково, Керки-Том;

· Ледовая  переправа  в  п. Кедвавом;

· Главные  дороги общего  пользования, главных дорог  и  закрепленных территорий в  садоводческих  товариществах   на  территории  МОГО «Ухта»:

   
- Водненский садоводческий массив;  

-  Ярегский садоводческий массив;

-  Седьюский садоводческий массив;

-  Садоводческий  массив   Дальний;

- Садоводческий массив «Земляничная гора»;


Каждый из контрактов содержит приложения с по объектным указанием находящихся в муниципальной собственности  обслуживаемых улиц, дорог, площадей, проездов, пешеходных переходов, мостов, путепроводов, карманов автобусных остановок, сетей ливневой канализации и т.д., с указанием их площадей, протяженности и уровня благоустройства. Разработаны специальные приложения с разбивкой объектов на категории (по их значимости), определяющие периодичность и состав уборочных работ в летний и зимний периоды.


Согласно установленной периодичности выполняются следующие виды работ: полив, мойка, подметание проезжей и прилотковой части улиц, вывоз снега, планировка обочин, сбор снега с прилотковой части улиц, полив и подметание тротуаров, содержание сетей ливневой канализации (прочистка колодцев, решеток, водопропускных труб, откачка талых и дождевых вод, в том числе текущий ремонт), сбор случайного мусора (проезжая часть, тротуары, газоны) и освобождение урн, уборка бесхозных территорий, ямочный ремонт дорог.


Ответственными лицами по контролю за уборкой территории МОГО «Ухта» являются работники отдела эксплуатации объектов внешнего благоустройства МУ «УЖКХ» и управления по работе с территориями поселков. Приемка работ осуществляется ежедневно и оценивается согласно разработанной инструкции оценки качества уборки улиц и проездов. 

            Постановлением руководителя администрации МОГО «Ухта» от 31 августа 2011 года № 1860 утверждена ведомственная целевая программа «Модернизация и обустройство кладбищ на территории МОГО «Ухта» на 2012-2014 годы».

Целью данной программы является:

 * приведение кладбищ в соответствие с нормативными и экологическими требованиями;

* улучшение условий для посещения кладбищ населением;

* улучшение санитарно-гигиенического состояния кладбищ на территории МОГО «Ухта».
   В соответствии  с  мероприятиями  настоящей  программы:

- выполнены работы по обустройству муниципальных кладбищ: кладбище вдоль автодороги Ухта-Усть-Ухта;

- оказаны услуги по инженерно-геодезическим изысканиям, по инженерно-геологическим изысканиям, по разработке проектно-сметной документации по объекту: кладбище пгт. Ярега;

- выполнены кадастровые работы на объекте: благоустройство кладбища Куратово в г. Ухта.

             Постановлением руководителя администрации МОГО «Ухта» от 31 августа 2011г. № 1866 утверждена ведомственная целевая программа «Развитие и модернизация объектов захоронения твердых бытовых, строительных, биологических отходов и площадок для складирования снега на территории МОГО на 2012-2014 годы».

Целью Программы является:

* создание благоприятных условий для проживания населения на территории МОГО «Ухта»;

* улучшение санитарно-эпидемиологической безопасности населения;

* обустройство объектов утилизации ТБО и площадок для складирования снега в соответствии с нормативными требованиями.
В соответствии с мероприятиями настоящей программы:

- оказаны услуги по инженерно-геологическим изысканиям по объекту: «Рекультивация объекта: Ухтинская городская свалка ТБО (1-4 карты);
- осуществлена поставка  контейнеров (бункеров) для сбора ТБО в количестве 9-ти штук;
- выполнены работы по капитальному ремонту пруда отстойника по ул. Заводская г. Ухта.

             Постановлением руководителя администрации  от 31 августа 2011г. № 1864 утверждена ведомственная целевая программа «Развитие и модернизация инфраструктуры объектов дорожного хозяйства МОГО «Ухта» на 2012-2014 годы» с изменениями внесенными постановлением от 29.08.2012г. № 1899.


Целью программы является улучшение транспортно-эксплуатационного состояния дорог, повышение безопасности дорожного движения, обустройство объектов дорожного хозяйства в соответствии с потребностями общества.

В соответствии с мероприятиями настоящей  программы заключены муниципальные контракты, в соответствии с которыми:

- выполнены работы по капитальному ремонту объектов дорожного хозяйства: капитальный ремонт мостовых сооружений «Деревянный мост через ручей Старикшор, Куймаель, Грубешор на автодороге  с. Кедвавом – д. Поромес»;

- выполнены работы по установке дорожных знаков на желтом фоне;
- выполнены работы по устройству дорожной разметки;
- выполнены работы по устройству остановочных площадок по маршруту движения школьных автобусов;
- выполнены работы по капитальному ремонту объектов дорожного хозяйства: Капитальный ремонт улицы Оплеснина в г. Ухта;
- выполнены работы по капитальному ремонту объектов дорожного хозяйства: ремонт автомобильной дороги «г. Ухта – «Дальний»;
- оказаны услуги по проектированию объектов дорожного хозяйства: инженерно-геологические изыскания по объекту «Обустройство автостоянки в районе 2-й Поликлиники по проспекту Космонавтов в г. Ухта»;
- оказаны услуги по проектированию объектов дорожного хозяйства: инженерно-геодезические изыскания по объекту «Обустройство автостоянки в районе 2-й Поликлиники по проспекту Космонавтов в г. Ухта»;
- оказаны услуги по проектированию объектов дорожного хозяйства: инженерно-геодезические изыскания по объекту «Капитальный ремонт проспекта Космонавтов в г. Ухта»;
- оказаны услуги по проектированию объектов дорожного хозяйства: инженерно-геологические изыскания по объекту «Капитальный ремонт проспекта Космонавтов в г. Ухта»;
- оказаны услуги по инженерно-геологическим изысканиям по объекту: «Обустройство тротуара по ул. Печорская от д. №2 – до д. №26 в г. Ухта»;
- выполнены работы по обустройству дорог сигнальными столбиками;
- выполнены работы по обустройству искусственных неровностей;
- выполнены работы по ремонту автомобильной дороги «Подъезд к «Дежнево» в том числе: улица Дежнева км 0 – км 0,32;
- выполнены работы по ремонту путепровода в г. Ухта; 

- выполнены работы по ремонту дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов на территории МОГО «Ухта»;
- выполнены работы по приведению в нормативное состояние улично-дорожной сети МОГО «Ухта»;
- оказаны услуги по паспортизации и инвентаризации объектов дорожного хозяйства - лестницы; 

- выполнены работы по восстановлению смещенных посадочных плит, расположенных на Водненском дачном массиве по маршруту автобуса № 118 «Автовокзал – СОТ «Здоровье»;

- оказаны услуги по проектированию объектов дорожного хозяйства: разработка проектно-сметной документации по объекту: «Обустройство тротуара по ул. Печорская от д. №2 – до д. №26 в г. Ухта».

            Постановлением руководителя администрации от 31 декабря 2011г. № 1865 утверждена ведомственная целевая программа «Развитие и модернизация инфраструктуры объектов зеленого хозяйства МОГО «Ухта» на 2012-2014 годы».


Целью программы является:


* повышение санитарно-гигиенического состояния объектов зеленого хозяйства МОГО «Ухта»;


* улучшение архитектурно-художественного облика города;


* улучшение условий отдыха населения.

В соответствии  с  мероприятиями  настоящей  программы в 2012 году:

-  выполнены работы по ремонту и капитальному ремонту объектов зеленого хозяйства: посадка цветов в цветники;
- выполнены работы по ремонту и капитальному ремонту объектов зеленого хозяйства: посадка деревьев и кустарников;
- выполнены работы по ремонту и капитальному ремонту объектов зеленого хозяйства: ремонт бордюров клумб;
- осуществлена поставка парковых скамеек;
- осуществлена поставка вазонов;
- выполнены работы по обустройству ограждениями;
            - осуществлена поставка флажков расцвечивания;
- оказаны услуги по инженерно-геологическим изысканиям по объекту: «Капитальный ремонт гранитной лестницы и колонн на входе в парк КиО в г. Ухта (со стороны ул. Первомайской»;
- оказаны услуги по инженерно-геодезическим изысканиям по объекту: «Капитальный ремонт гранитной лестницы и колонн на входе в парк КиО в г. Ухта (со стороны ул. Первомайской»;
   - выполнены работы по обустройству парков: ремонт ограждений парков.

 Постановлением руководителя администрации МОГО «Ухта» от  24 июня 2009г. № 

1239 утверждена долгосрочная целевая программа  «Развитие наружного освещения города Ухты на 2010-2014 годы (Светлый город)». Постановлением руководителя администрации МОГО «Ухта» от 03 июня 2010г. № 1305 «О приостановлении действия постановления руководителя администрации МОГО «Ухта»» от 24 июня 2009г. № 1239  «Об утверждении долгосрочной целевой программы «Развитие наружного освещения города Ухты на 2010-2014годы (Светлый город)»» данная программа была приостановлена до 31 декабря 2010г.


Постановлением от 23 декабря 2010г. № 3124 «О внесении изменений в долгосрочную целевую программу  Развитие наружного освещения города Ухты на 2010-2014годы («Светлый город»), утвержденную постановлением руководителя администрации  МОГО «Ухта» от 24 июня 2009г. № 1239 данная программа возобновила свое действие.


Постановлением от 03.05.2012г. № 900 в данную программу внесены изменения.

            Целью данной программы является формирование светового облика города, развитие   основных направлений системы наружного освещения территории города и поселков. Исполнение мероприятий по данной программе осуществляться согласно плану размещения муниципального заказа.

В соответствии  с  мероприятиями  настоящей  программы:

- оказаны услуги по содержанию и текущему ремонту систем наружного освещения МОГО «Ухта»;

- оказаны услуги по разработке технических паспортов на линии наружного освещения на территории МОГО «Ухта»;
   - выполнены работы по замене светильников РКУ на ЖКУ на территории МОГО «Ухта»;
- оказаны услуги по разработке проектной документации по объекту: «Строительство линии освещения в пгт. Ярега;
- оказаны услуги по разработке проектной документации по объекту: «Строительство линии освещения в пгт. Ярега (от ул. Нефтяников до ул. Строительная)».

В соответствии с утвержденным планом работы отдела промышленности, транспорта и связи на 2012 год, МУ «УЖКХ» проведена следующая работа:


- по вопросам перевозки отдельных категорий пассажиров на дачных автобусных маршрутах в установленных границах МОГО «Ухта» в 2012 году отделом промышленности, транспорта и связи по данному вопросу подготовлены утверждено Решение Совета МОГО «Ухта» №110 от 18.04.2012 «О перевозке отдельных категорий граждан на дачных автобусных маршрутах в установленных границах МОГО «Ухта» в 2012 году», в котором предоставлено право проезда на дачных автобусных маршрутах гражданам, достигшим пенсионного возраста (мужчины 55 лет, женщины 50 лет) по муниципальному проездному билету утвержденной стоимостью  - 10 руб. Из бюджета МОГО «Ухта» сумма субсидий составила 1млн. 559 тыс. 295 рублей;
- по выполнению перевозок пассажиров и багажа по внутримуниципальным авиационным маршрутам в МОГО «Ухта» в 2012 году на основании соглашения  от 17.04.2012г. № 05-12/МО заключенного Министерством промышленности и энергетики Республики Коми с администрацией МОГО «Ухта» о предоставлении в 2012 году субсидий из республиканского бюджета Республики Коми бюджету городского округа «Ухта» на возмещение выпадающих доходов организаций воздушного транспорта, осуществляющих внутримуниципальные пассажирские перевозки воздушным транспортом в труднодоступные населенные пункты, а также постановлений администрации МОГО «Ухта» от 24.03.2009г. №493 «Об организации транспортного обслуживания населения воздушным транспортом в МОГО «Ухта» и от 20.06.2012г. №1360 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на возмещение в 2012 году выпадающих доходов организациям воздушного транспорта, осуществляющим внутримуниципальные пассажирские перевозки воздушным транспортом в труднодоступные населенные пункты МОГО «Ухта», осуществлялись перевозки жителей пст. Кедвавом, д.Поромес воздушным транспортом. С учетом запланированного объема финансирования из республиканского бюджета и бюджета МОГО «Ухта» на 2012 год, транспортной схемой было предусмотрено выполнение 39 вертолетных рейсов по маршруту «Ухта-Кедва-Ухта». За 2012 год транспортная схема выполнена полностью.



- по работе комиссий:


а) комиссия по обеспечению безопасности дорожного движения г.Ухты.


Отделом промышленности, транспорта и связи МУ «УЖКХ» администрации МОГО «Ухта» осуществляется  организационное обеспечение работы Комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения г.Ухты (постановление главы  МОГО «Ухта» №334 от 07.12.2006г.). Комиссия является координационным органом  по рассмотрению вопросов и выработке предложений, касающихся обеспечения безопасности дорожного движения на территории МОГО «Ухта» и осуществляет свою деятельность в тесном взаимодействии с ГИБДД УВД по г. Ухте, Ухтинским представительством УГАДН по РК, налоговой инспекцией, транспортными организациями и др. Работа   комиссии осуществляется по утвержденному годовому плану, в рамках закона от 10.12.1995г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», целевой  Федеральной программы «Повышение безопасности дорожного движения в 2006-2012 годах». Мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения на территории МОГО «Ухта» в 2012 году включены в  муниципальную целевую программу «Укрепление правопорядка и общественной безопасности в МОГО «Ухта» на 2012-2013 годы», утвержденную постановлением администрации МОГО «Ухта» от 10.11.2012г. №2373. К решению вопросов обеспечения безопасности дорожного движения комиссией привлекаются организации дорожного хозяйства, управлений администрации МОГО «Ухта», общественные организации и др. Коррективы в утвержденный годовой план работы комиссии вносятся в случае изменения дорожной обстановки и аварийности в городе, а также в соответствии с корректировкой плана работы республиканской комиссии по обеспечению БДД и указаниями председателя республиканской комиссии. За 2012 год проведено 5 заседаний комиссии, на которых рассмотрено 62 вопроса. Повестки дня плановых заседаний комиссии по обеспечению БДД включают в себя вопросы в соответствии с утвержденным планом работы комиссии  на год и вопросы, поступившие в органы местного самоуправления в части организации безопасности дорожного движения  от граждан и организаций МОГО «Ухта». На заседаниях комиссии постоянно рассматриваются и контролируются следующие основные вопросы:

- состояние аварийности и профилактика дорожно-транспортных происшествий;

- профилактика детского дорожно-транспортного травматизма;

- состояние и содержание улично-дорожной сети;

- состояние и содержание железнодорожных переездов;

- состояние и содержание технических средств регулирования дорожного движения;

 - готовность дорожных служб и коммунальных организаций к работе в зимний период;

- состояние и содержание дорог, ж/д переездов на регулярных автобусных маршрутах.

Копии протоколов заседаний комиссии направляются членам комиссии по обеспечению БДД для реализации решений комиссии. Гражданам и организациям направляются письменные ответы с информацией о принятых комиссией решениях с указанием даты проведения заседания, номера протокола и пункта решения. Большинство поставленных на комиссии по БДД вопросов решено в текущем году. Решение вопросов, требующих дополнительного финансирования, перенесено на последующие годы.


В рамках работы комиссии по обеспечению БДД г.Ухты  и  на основании постановления администрации МОГО «Ухта» от 04.05.2012г. № 919/1 «О создании временной рабочей комиссии для проведения проверки улично-дорожной сети МОГО «Ухта» в 2012 году проведены комиссионные обследования: 

- автомобильных дорог и ж/дорожных переездов на автобусных маршрутах;

-  автомобильных дорог на дачных автобусных маршрутах;

- автомобильных дорог улично-дорожной сети г. Ухты;

- автомобильной дороги Ухта-Сыктывкар, в пределах МОГО «Ухта».

По проведенным обследованиям составлены акты с указанием выявленных недостатков и предписаниями соответствующим организациям (Ухтинское ДРСУ ОАО «АвтодорКоми», МУ «Управление ЖКХ», МУ «Ухтаспецавтодор») по их устранению.


В целях обеспечения безопасности дорожного движения в районе железнодорожных переездов  МУ «УЖКХ» совместно с представителями Сосногорского отделения Северной железной дороги ОАО «Российские железные дороги», ОГИБДД МВД РФ про г.Ухте участвовал, весной и осенью отчетного года, в комиссионных обследованиях пересечения железнодорожных линий и подъездных путей с улично-дорожной сетью города. На основании обследования составлены акты с указанием выявленных недостатков и предписаниями соответствующим организациям по их устранению;

б) межведомственная комиссия по транспортному обслуживанию населения на регулярных автобусных маршрутах на территории МОГО «Ухта».

МУ «УЖКХ» осуществляется  организационное обеспечение работы межведомственной комиссия по транспортному обслуживанию населения на регулярных автобусных маршрутах на территории МОГО «Ухта» (постановление руководителя администрации МОГО «Ухта» от 08.05.2007г. №1259). В 2012 году проведено 1 заседание комиссии по регистрации и перерегистрации перевозчиков (автотранспортные предприятия и индивидуальные предприниматели), осуществляющих перевозку пассажиров на территории МОГО «Ухта». В рамках работы комиссии, в течение года, работниками отдела ПТ и С совместно с представителями  налоговой службы проводились проверки перевозчиков, в части продажи билетов пассажирам при оплате проезда. На основании составленных инспекторами налоговой службы актов, недобросовестные перевозчики привлекались к административной ответственности.


 В 2012 году на основании Постановления Правительства Республики Коми от 09.12.2008г. №342 «Об обеспечении равной доступности транспортных услуг на пассажирском автомобильном транспорте (кроме такси) для отдельных категорий граждан, имеющих право на оказание мер  социальной поддержки, на территории Республики Коми»,  администрацией МОГО «Ухта» заключены трехсторонние договоры о совместной деятельности с Правительством Республики Коми и перевозчиками, осуществляющими перевозки населения на территории МОГО «Ухта» по внутримуниципальным регулярным автобусным маршрутам, это - ООО «Транспортная компания «Двина», объединение индивидуальных предпринимателей  ООО «Транспортная группа «Доверие»,  индивидуальный предприниматель Завальнев И.Н. На основании заключенных с перечисленными перевозчиками договоров перевозка льготной категории пассажиров по социальному проездному билету производилась на всех автобусных маршрутах пригородного сообщения и на основных автобусных маршрутах городского сообщения. 


- по координации транспортного обеспечения проведена работа по предоставлению транспорта для проведения  празднования 67-й годовщины Победы в Великой Отечественной Войне (демонстрационные мероприятия), обслуживание вечера встречи ветеранов войны и труда клубов «Фронтовые друзья» и «Рябинушка». Осуществлялось транспортное обслуживание мероприятий посвященных:  Дню защиты детей, трагическим события в магазине «Пассаж», Дню независимости Российской Федерации, Дню Республики Коми, Дню города Ухты и Лыжня России. Для проведения санитарной очистки территории МОГО «Ухта» в весенне-летний период 2012 года, проводилась работа с предприятиями и организациями города по предоставлению  самосвальной техники. 

На основании постановления главы МОГО «Ухта» № 612 от 28.05.2004г.  «Об упорядочении движения грузового автотранспорта в городской черте г.Ухты», отделом промышленности, транспорта и связи МУ «УЖКХ», по заявкам предприятий города и района, ежеквартально выписывается более тысячи пропусков на проезд грузового тяжеловесного автотранспорта, осуществляющего движение по улицам города. За текущий год оформлено 4,3 тыс. пропусков. 

 В 2012 году рассмотрено и подготовлено 145 письменных ответов на обращения граждан и организаций по различным вопросам транспортного обслуживания населения МОГО «Ухта». Подготовлены письменные ответы по рассмотрению 86 жалоб, 42 запросов по БДД. Так же ни одно устное обращение от жителей муниципального образования не было оставлено без внимания.  В течение года через средства массовой информации постоянно освещались вопросы  организации транспортного обслуживания населения, а также вопросы обеспечения безопасности дорожного движения, интересующие  население муниципального образования городского округа «Ухта». 
Администрация МОГО «Ухта», собственник помещений в многоквартирных домах, в лице МУ «УЖКХ», участвует в работе по проведению общих собраний собственников помещений, проводимых как по инициативе МОГО «Ухта», так и по инициативе  иных  собственников помещений многоквартирных домов.  Администрация МОГО «Ухта» принимает участие в голосовании по вопросам повестки дня общих собраний собственников помещений в многоквартирных домах, в которых имеются помещения, находящиеся в муниципальной собственности,  руководствуясь решениями, принятыми на специально сформированной Комиссии по определению позиции МОГО «Ухта» при проведении общих собраний собственников помещений в МКД.  

В течение 2012 года проводилась работа по пропаганде знаний среди граждан, проживающих в  жилищном фонде на территории МОГО «Ухта» по положениям жилищного законодательства.

В рамках данной работы муниципалитетом осуществлялась публикация информационных материалов на страницах газет «Ухта» и «НЭП+С»,  размещались ответы на вопросы граждан, в том числе касающиеся нововведений в жилищное законодательство.

Регулярно проводились встречи с населением и прием граждан в МУ «УЖКХ» по вопросам, связанным с управлением МКД,  по   вопросам смены способа управления домами с управления управляющей организации на управление ТСЖ, непосредственное управление. Подготовлено множество ответов на жалобы и заявления граждан с разъяснениями на поставленные вопросы.  

Кроме того, проводится работа с населением, в том числе консультирование по разъяснению изменений в Жилищном кодексе РФ, порядок расчета и внесения платы за потребленные коммунальные услуги в соответствии Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в МКД и жилых домов, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 № 354, рассмотрение письменных обращений граждан в МУ «УЖКХ» администрации МОГО и в вышестоящие учреждения (в администрацию и Совет МОГО «Ухта», Главе РК, Правительство РК, прокуратуру г.Ухты и др.)  по вопросам: о ремонте балконов, фасада (герметизация швов, промерзание стен), об улучшении жилищных условий, о ремонте квартир, о нарушении  порядка, содержания жилого помещения, по вопросам проведения капитального ремонта МКД (185-ФЗ) ( кровли, инженерное оборудование, фасады), о неисправности сетей холодного водоснабжения и водоотведения, вентиляции, по перепланировке  помещений, о перечнях и объемах работ по содержанию общего имущества МКД,  выполняемых Управляющими организациями работ, о нарушениях УК  при проведении общих собраний собственников помещений в МКД, о содержании общего имущества  МКД, о некачественной услуге отопления и горячего водоснабжения, о содержании домашних животных, о признании дома ветхим и о сроках  переселения из ветхого жилищного фонда, о проблеме бродячих собак, о работе управляющих организаций, о благоустройстве дворовой территории (по парковке автотранспорта, по переносу  контейнерных площадок ,по обрезке деревьев, по асфальтированию территорий), о размере платы за ЖКУ, по наружным инженерным коммуникациям (освещение,газ,тепло,водоснабжение и канализация), по обслуживанию дорожной сети, кладбищ,свалок, асфальтирование дорог и др.
За 2012 год отделами МУ «УЖКХ» обеспечивалось исполнение текущих заданий и  осуществление работы в следующих направлениях:

- совершенствование нормативной базы МОГО «Ухта», направленной на обеспечение управляемости отрасли в рамках действующего законодательства;

- анализ хозяйственной деятельности муниципальных организаций жилищно-коммунальной отрасли.  На основе анализа управление дает рекомендации и  разрабатывает мероприятия по их финансовому оздоровлению;
- контроль хода реализации принятых решений и исполнение требований законодательства и нормативных документов;  

- организация и проведение мероприятий по реформированию жилищно-коммунального комплекса МОГО «Ухта»;
-  проведение работы по разработке проекта бюджета отрасли, контроль его исполнения. Разработка планов распределения бюджетных средств по учреждениям и предприятиям отрасли;
- разработка нормативно-правовых актов ОМС по реализации положений Жилищного Кодекса РФ;
-  подготовка документации по проведению конкурсов и котировок цен на товары и услуги для размещения муниципальных заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд;
- обеспечение своевременного представления установленной статистической отчётности;
-  оформление и предоставление отчетности в вышестоящие организации; 

- подготовка документации по проведению конкурсов по отбору управляющих организаций для управления многоквартирными домами и домами, все помещения в которых находятся в муниципальной собственности.

   
Основные направления работы отрасли ЖКХ на 2012 год сохраняются, смещаются лишь акценты.

