О Т Ч Е Т

о работе  МУ «Управление ЖКХ»
администрации МОГО «Ухта» за 2016 год.
Жилищно-коммунальное хозяйство МО ГО «Ухта» представляет собой комплекс систем жизнеобеспечения города. 
Управление жилищно-коммунального хозяйства, входит в структуру администрации МОГО «Ухта», осуществляет работу по формированию и реализации политики в области развития жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования городского округа «Ухта».  
На территории МОГО "Ухта" разработана и реализуется муниципальная программа "Жилье и жилищно-коммунальное хозяйство на 2014 - 2020 годы" утвержденная Постановлением администрации МОГО "Ухта" от 07.11.2013 г. № 2071 и муниципальная программа "Развитие транспортной системы на 2014-2020 годы"  утвержденная Постановлением администрации МОГО "Ухта" от 07.11.2013 г. № 2072. 
В 2016 году разработан и реализован комплексный план по подготовке МОГО «Ухта» к работе в осенне-зимний период 2016-2017 г.г., в рамках которого осуществлялся контроль за выполнением работ по подготовке объектов к работе в зимних условиях ресурсоснабжающими предприятиями и управляющими организациями. В зимний период оперативно решались вопросы по предупреждению внештатных ситуаций на сетях тепло-водо-электроснабжения.

В рамках мероприятий по капитальному ремонту и модернизации жилищно-коммунального хозяйства выполнены  работы по сносу аварийного жилищного фонда на сумму 3 181.76 т. р., работы по капитальному ремонту 3-х  пожарных водоемов на сумму 1 447.35 т. р.
На балансе учреждения в 2016 году  находились 28 пожарных водоемов, расположенных  на территории МОГО «Ухта».

По данным объектам в 2016 году заключены муниципальные контракты на оказание услуг по содержанию и текущему ремонту систем наружного противопожарного водоснабжения (пожарные водоемы) на общую сумму 756 800 рублей.


Проведено обследование 135 муниципальных квартир, свободных от регистрации граждан в целях приведения их в нормативное состояние для последующего распределения. 


В 2017 году в рамках  Федеральной Целевой Программы  «Развитие водохозяйственного комплекса Российской Федерации в 2012 – 2020 годах» бюджетом МОГО «Ухта» на 2017 год  предусмотрено софинансирование мероприятия: «Капитальный ремонт регулирующей плотины, входящей в состав ГТС «Плотина на р. Лунь-Вож». Предусмотрено финансирование  из федерального бюджета – 4017,3 тыс.руб.; республиканского бюджета-3572,3 тыс.руб; местного бюджета-609,0 тыс.руб.
          Во исполнение мероприятий по реализации программы «Переселение граждан, проживающих на территории МОГО «Ухта» из аварийного жилищного фонда на 2013-2017 г.г.»,осуществляется ее актуализация. 

На основании долгосрочной целевой программы «Жилье и жилищно-коммунальное хозяйство на 2014-2020 годы», утвержденной Постановлением администрации МОГО «Ухта» от 07 ноября 2013 г. № 2071, выполнены следующие мероприятия: межевание и постановка на государственный кадастровый учет 15 МКД. 
Реализовано Соглашение № 5-МП от 28.06.2016 года между Минстрой Республики Коми и МОГО «Ухта» на предоставление субсидии для обустройства детской площадки по адресу: г. Ухта, ул. Мира д.2, ул. Первомайская  д. 2/6,4,6,6а,6б,4а.. Детская площадка установлена в сентябре 2016 года. 

Реализовано Соглашение о сотрудничестве между администрацией МОГО  «Ухта» и предприятиями Группы «ЛУКОЙЛ» в Республике Коми от 23 2016 года на приобретение и установку детской площадки по адресу: г. Ухта, ул. Машиностроителей д. 5. Детская площадка установлена в июле 2016 года. 

За счет средств бюджета МОГО «Ухта» в летний период 2016 выполнены работы по асфальтированию дворовых территорий на площади 1840,26 кв. м. на сумму 2 743414 руб. 

Межведомственная комиссия по признанию помещения жилым помещением, жилого помещения не пригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции провела 27 заседаний. Комиссией рассмотрено: 

1. 7 обращений - по переводу помещений в жилые или нежилые; 

2. 365 обращения - по согласованию перепланировок в жилых и нежилых помещениях; 

3. 55 обращений - о признании МКД аварийными и подлежащими сносу/признание  жилых помещений пригодными для проживания;

4. Признано аварийными и подлежащими сносу 7 МКД и 1 помещение (квартира);

5. Оформлено 86 актов завершенной перепланировки;

6. Подготовлено 358 Постановлений администрации МОГО «Ухта»  по перепланировке помещений и 6 Постановлений по переводу помещений из жилых в нежилые.

В рамках договора с Ростехинвентаризация – Федеральное БТИ в г. Ухте: 
1) проведена работа по снятию  с кадастрового учета 8 МКД. Работы выполнены на сумму 26 008,38 рублей.

2) выполнены работы по составлению технического плана на нежилые помещения, расположенные по адресу: г. Ухта, пр. Строителей д. 1, №№ 58,54,48,49,61, для передачи имущества на баланс КУМИ, на сумму 7 319,69 рублей.

Проведено обследование технического состояния конструкций зданий МКД по адресам: г. Ухта, пгт. Ярега, ул. Советская д. 17а и г. Ухта, пгт. Водный, ул. Ленина д. 9 на сумму 196 870,00 рублей (97970,00 и 98900,00). По результатам проведенных обследований МВК приняты решения о признании домов аварийными.  

В 2016 года проводилась работа с управляющими компаниями, ТСЖ и ресурсоснабжающими организациями по организации и введению в эксплуатацию государственной системы жилищно-коммунального хозяйства – ГИС ЖКХ. 

В соответствии с комплексным планом действий по реализации муниципальной программы «Жилье и жилищно-коммунальное хозяйство на 2014-2020 годы» выполнялись следующие мероприятия.

В рамках муниципальных  контрактов  МУП «Горзеленхоз»: высажены цветы в цветники на площади 4 357,10 кв. м, проведен текущий ремонт городской лестницы, проходящей от МАУ «ГДК» до ул. Интернациональная, лестницы дренажного лотка по ул. Советская.

В летний период 2016 года в рамках муниципальных контрактов проведен текущий ремонт деревянных мостов через ручей Грубешор и ручей Яг - Ёль , произведена планировка дорог в с. Кедвавом, д. Поромес.
В 2016 году заключено 11 договоров на проведение работ по отлову, содержанию и утилизации безнадзорных собак. Всего с начала года отловлено 476 собак.
Заключено Соглашение № 18 от 09.03.2016 года между Службой Республики Коми по ветеринарному надзору и МОГО «Ухта» о  предоставлении в 2016 году субвенций из республиканского бюджета Республики Коми бюджету муниципального образования городского округа «Ухта» на осуществление государственного полномочия Республики Коми по отлову и содержанию безнадзорных животных на сумму 1 134.3 т.р. 
В 2016 году произведена принудительная эвакуация длительно хранящегося, брошенного и разукомплектованного автотранспорта в  количестве 80 транспортных средств. Работа продолжается.

К началу летнего периода окрашены и расставлены по улицам города и поселков урны для сбора случайного мусора в количестве 350 штук. В августе подрядчиком отремонтированы и окрашены 27 павильонов автобусных остановок.

К Дню защиты детей отремонтирован городской фонтан на площади Октябрьская.

В период с 08 мая по 30 сентября на улицах города проведены работы по текущему (ямочному) ремонту асфальтового покрытия дорог. Общая площадь выполненных ремонтных работ составляет 3 244,75 кв.м. 

В течение летнего периода 2016 года произведен ремонт асфальтового покрытия автомобильных дорог общего пользования местного значения и улично-дорожной сети МОГО «Ухта» общей площадью 12 596,89 м2, в том числе 3194,69 м2 на текущий ремонт (ямочный) по предписаниям ОГИБДД ОМВД России по г.Ухта. 

В рамках соглашения о сотрудничестве между администрацией МОГО «Ухта» и предприятиями Группы «ЛУКОЙЛ» в Республике Коми, МУ «УЖКХ» администрации МОГО «Ухта» проведен ремонт дорожного полотна улиц в пгт. Ярега, на площади 7140 м2, ООО «ЛУКОЙЛ – Коми»  - 11 135 м2. 

За 2016 год, на выполнение работ по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения и улично – дорожной сети  МОГО «Ухта» было потрачено 23 561.9 т.р., в том числе, средства  из республиканского бюджета 8 197,0 т.р.

Но это лишь малая часть того объема, который необходимо выполнить по улицам города и поселков на территории МОГО «Ухта» для приведения объектов в нормативное состояние, отвечающее требованиям ГОСТ. В результате ежегодного недовыполнения ремонтных работ и сложилась ситуация, которая имеется на сегодняшний день. По результатам проведенных осмотров требуется выполнить ремонт асфальтового покрытия на улицах города Ухта и поселков: Водный, Ярега, Седью, подъездные дороги к поселкам общим объемом 620 162,35 м2, для проведения ремонта дорог необходимо 1 101 991 т.р.
В рамках  муниципальных контрактов выполнены работы по нанесению горизонтальной дорожной разметки на территории МОГО «Ухта» на сумму 5 000 тыс.руб.  и оборудованию нерегулируемых пешеходных переходах вблизи общеобразовательных учреждений, установке перильных ограждений в количестве 323,4 метров, по замене, содержанию и техническому обслуживанию 22 светофорных объектов МОГО «Ухта», по установке, ремонту и содержанию систем наружного освещения – светильников в количестве  4 300 шт., по содержанию знаков дорожного движения на территории МОГО «Ухта» в отношении 1974 знаков, установлено и заменено 52 дорожных знака на  флуоресцентной пленке желто – зеленого цвета. Обустроено 10 новых пешеходных переходов.    
Заключено Соглашение администрации МОГО «Ухта» с Министерством строительства, жилищно – коммунального и дорожного хозяйства Республики Коми, предусматривающее предоставление субсидии из республиканского бюджета на оборудование и содержание ледовых переправ.  Проведены работы по оборудованию и содержанию ледовой переправы через р. Ижма. Согласно данному Соглашению субсидия, выделенная из республиканского бюджета, составляет 196,5 т.р.

По результатам проведенных аукционов заключены муниципальные контракты по перевозке пассажиров и багажа по муниципальным регулярным автобусным маршрутам МОГО «Ухта», общее количество заявленной в аукционах техники – 142 ед.

В рамках утвержденного  Плана мероприятий по совершенствованию работы муниципальных регулярных автобусных маршрутов в границах МОГО «Ухта» на 2017 год предусмотрено  и производится оснащение автотранспорта системой ГЛОНАСС, внедрение автоматизированной системы оплаты проезда, внедрение устройств автоматического объявления информации о каждом остановочном пункте,  обследование сплошного пассажиропотока.
Исполнение данных мероприятий, в том числе  позволит осуществлять  контроль в части использования республиканских денежных средств, ежемесячно выделяемых перевозчикам из республиканского бюджета за провоз льготной категории граждан по социальным проездным билетам.

На постоянной основе проводится  претензионно-исковая работа, в том числе, по исполнению муниципальных контрактов, заключенных в соответствии  Федеральным законом от 5 апреля 2013 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. В судебном порядке взыскано 1 486, 69т. руб. 
В рамках действующего законодательства органом местного самоуправления за  период 2016 года объявлено 250 открытых  конкурсов по отбору управляющей организации для  управления многоквартирным домом - по 667 МКД (с учетом проведения повторных конкурсов).

 Комиссией по выбору вариантов голосования по вопросам повестки дня общего собрания собственников помещений в МКД (от лица собственника муниципальных помещений МОГО «Ухта») проведено 30 заседаний. Рассмотрены документы по проведению общих собраний собственников помещений по  599 МКД.

Организованы общие собрания собственников помещений в 43 МКД (в том числе:  по вопросам реализации  региональной программы капитального ремонта общего имущества по  37 МКД). 
В целях реализации региональной программы капитального ремонта  общего имущества МКД администрацией МОГО «Ухта»  выполнены все предусмотренные законодательством мероприятия:

Краткая справка о ходе проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории МОГО «Ухта»:

В 2015 г. произведена замена  лифтового оборудования - 17 лифтов в 7 МКД. 

В 2016 г. была предусмотрена замена лифтового оборудования  - 13 лифтов в 7  МКД. Работы Региональным оператором не выполнены.

В 2017 г. предусмотрена замена лифтового оборудования - 30 лифтов в 10  МКД и иные виды работ по 2 МКД.

          Центром поддержки собственников администрации МОГО «Ухта»  осуществлен прием граждан, с оказанием  методической помощи  61 заявителю. 

Оформлено заявлений о внесении изменений в платежные документы на оплату взносов на  капитальный ремонт 49-ти собственникам помещений МКД, оказано содействие региональному оператору в уведомлении нанимателей помещений в МКД, которым были некорректно выставлены квитанции на оплату взносов на капитальный ремонт (по всем МКД в МОГО «Ухта»).

          Организованы встречи с жителями пгт. Боровой, пгт.Водным по вопросам управления МКД;


Оказано содействие в организации встречи населения с представителями Минстроя Республики Коми и Регионального оператора для разъяснений вопросов по капитальному ремонту МКД.

Решена проблема по управлению многоквартирными домами, длительное время находившимися без управления и обслуживания. 
В течение 2016 года осуществлялось возмещение выпадающих доходов управляющим организациям, оказывающим услуги по управлению, содержанию и ремонту общего имущества многоквартирных домов, в части муниципальных помещений в МКД сумму 520,1 тыс.рублей.

С 01.01.2016 году рассмотрено 1968 письменных обращений граждан и подготовлено письменных ответов на них по вопросам: управление  многоквартирным домом, проведение капитального ремонта общего имущества МКД, организация и проведение общих собраний собственников помещений в МКД, деятельность управляющих организаций,  установка  индивидуальных приборов учета коммунального ресурса, по некачественному предоставлению услуг отопления и горячего водоснабжения, по работе управляющих организаций, по благоустройству дворовой территории (по парковке автотранспорта, по переносу контейнерных площадок, по обрезке деревьев, по асфальтированию территорий), о размере платы за ЖКУ и другие. 
За отчетный период прошли повышение квалификации 2 работника учреждения.  Приняли участие в  учебно-консультационных семинарах в  2016 году 17 специалистов.
На территории администрации МОГО «Ухта» осуществляют деятельность 34 юридических лица и индивидуальных предпринимателей, деятельность которых подлежит муниципальному жилищному контролю.
За отчетный период 2016г. по обращениям граждан в рамках муниципального жилищного контроля проведено 226 внеплановые проверки.

По обращениям граждан, в которых усматривалось нарушение прав потребителей, специалистами отдела в рамках муниципального жилищного контроля, проведена 143 внеплановая проверка.


Проверки проводились в отношении Управляющих компаний:

ООО «УХТАЖИЛФОНД», ООО «Энума Элиш», ООО «Управляющая компания № 1», ООО «Строительно-монтажное управление № 13», ООО «Жилсервис», ООО «Ухтинская Управляющая Компания», ООО «Ремонт и услуги», ООО «Партнер», ООО «УК Домсервис», ООО «Управляющая компания «Март», ТСЖ «30 лет октября 21а»,  ТСЖ «Лидер», ТСН «Наш Дом», по результатам проведенных внеплановых выездных проверок в отношении 10 юридических лиц из 13-ти вышеперечисленных, выявлены правонарушения в 46 случаях. 

В 40 случаях выявлены признаки состава административного правонарушения по ст.7.22, Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях  от 30.12.2001 № 195-ФЗ, нарушение лицами, ответственными за содержание жилых домов и (или) жилых помещений, правил содержания и ремонта жилых домов и (или) жилых помещений,  в связи с чем, юридическим лицам направлены 40 предписаний об устранении выявленных правонарушений, документы направлены в органы Прокуратуры г. Ухта и Государственной жилищной инспекции по       г. Ухта для принятия мер административного характера в соответствии с законодательством РФ. В связи с тем, что у органов местного самоуправления отсутствуют полномочия по принятию мер по вышеуказанной статье, сформированные пакеты документов с выявленными правонарушениями направляются в Государственную жилищную инспекцию по г.Ухта для принятия мер в соответствии с законодательством Российской Федерации. 
При проведении проверок в рамках муниципального жилищного контроля, отдел муниципального контроля МУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства» администрации МОГО «Ухта» осуществляет взаимодействие с органом Государственной жилищной инспекции по г.Ухта, путем обмена информацией о проведенных и планируемых проверках деятельности юридических лиц.

В 6 случаях управляющими организациями ООО «УХТАЖИЛФОНД», ООО «Энума Элиш», ООО «Строительно-монтажное управление №13», ООО «Партнер», ТСЖ «30 Лет Октября 21а» выявлено неисполнение законных Предписаний органа муниципального жилищного  контроля, непредставление или несвоевременное представление документов в орган муниципального контроля и неповиновение законному распоряжению или требованию должностного лица органа, осуществляющего муниципальный контроль. 

В отношении вышеуказанных юридических лиц в марте 2017г. будет составлено 11 протоколов об административном правонарушении по части 19.4,.19,5,.19,7 КоАП РФ, которые будут направлены на рассмотрение в Ухтинский мировой суд.
По результатам рассмотрения приняты решения о наложении штрафов на юридических лиц на общую сумму 31000 рублей и вынесено 3 предупреждения.
Сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков):
- ООО "УХТАЖИЛФОНД" - всего 2 исковых заявлений об отмене предписаний, по 2-м  требованиям ООО «УХТАЖИЛФОНД» отказано. 

- ООО «СМУ № 13» - 2 исковых заявления об отмене предписаний, по 2-м  требованиям ООО «СМУ № 13» отказано.


За период с 09.01.2017г. по 28.02.2017г. по обращениям граждан в рамках муниципального жилищного контроля проведено 27 внеплановых проверок.

В 6 случаях выявлены признаки состава административного правонарушения по ст.7.22, Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях  от 30.12.2001 № 195-ФЗ, нарушение лицами, ответственными за содержание жилых домов и (или) жилых помещений, правил содержания и ремонта жилых домов и (или) жилых помещений,  в связи с чем, юридическим лицам направлено 5 предписаний об устранении выявленных правонарушений, а документы направлены в органы Прокуратуры г. Ухта и Государственной жилищной инспекции по г. Ухта для принятия мер административного характера в соответствии с законодательством РФ
Специалистами  МУ «УЖКХ», в соответствии с ч. 6 п. 6.6 п.п. 3, ч. 4 п.п. 4.24, 4.25, п.п. 8 п. 4.33 и Правил благоустройства территории  МОГО «Ухта» утвержденных Решением Совета МОГО "Ухта" от 23 мая 2012 г. № 126 (далее Правила), проводится мониторинг состояния придомовых территорий на предмет образования снежных свесов, наледи и сосулек на кровлях МКД, очистки дворов от снега, своевременного вывоза ТКО с контейнерных площадок.  

В случае выявления нарушений, специалистами  МУ «УЖКХ»,  составляются протоколы об административном правонарушение по части 22 статьи 6, Закона Республики Коми от 30.12.2003 № 95-РЗ «Об административной ответственности в Республике Коми», и направляются в мировой суд для привлечения виновных организаций и физических лиц к административной ответственности.


В период с 16.01.2017г. по 28.02.2017г. составлен 51 протокол в отношении следующих управляющих организаций:
-ООО «Домсервис» в сумме 94,8 тыс. рублей  (акты предоставлены по сентябрь);

-ООО «Ремонт и Услуги» в сумме 142,9 тыс.рублей (акты предоставлены по сентябрь);

-ООО «УХТАЖИЛФОНД» в сумме 40,2 тыс.рублей (акты предоставлены по август);

-ООО «Энума Элиш в сумме 242,2 тыс.рублей (акты предоставлены по август).


- ООО «УХТАЖИЛФОНД» - 18 шт. По 1 протоколу судом вынесен штраф в размере 50 000 руб., рассмотрение 17 протоколов перенесено на 17 марта 2017г.;


- ООО «СМУ № 13» -12 шт. Рассмотрение  протоколов перенесено на 17 марта 2017г.;

