ИНФОРМИРОВАНИЕ ответственных лиц в рамках проведения профилактической работы при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального округа «Ухта» Республики Коми.
В связи с особенностями содержания территорий, подлежащих благоустройству в зимний период времени, характеризующийся при понижении температуры окружающего воздуха образованием гололёдных явлений, администрация муниципального округа «Ухта» информирует  всех физических и юридических лиц, являющихся собственниками (владельцами, пользователями, арендаторами) зданий, строений, сооружений и иных нестационарных объектов, о необходимости своевременного проведения комплекса мер, направленных на вывоз временно складированного снега, и проведения необходимых антигололёдных мероприятий на подведомственных территориях.
Кроме того, остается актуальным проведение мероприятий, связанных с удалением снежных навесов, сосулек и наледи на крышах и других конструктивных элементах зданий, строений, сооружений, а также очистка прилегающих территории от снежно-ледяных образований на территории  муниципального округа «Ухта» Республики Коми. Обязанность по выполнению данных мероприятий, согласно решению Совета МО городского округа «Ухта» от 31.10.2017 № 229 «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования городского округа «Ухта» (далее Правил благоустройства), возложена на организации и индивидуальных предпринимателей, во владении и пользовании которых находятся сооружения, здания или части здания.
Указанные обязательные требования предусмотрены пунктами 6.6.3. – 6.6.7 статьи 6.6. раздела 6 Правил благоустройства, а именно: содержание фасадов и ограждений зданий, строений и сооружений должно предусматривать:   
- своевременную очистку крыш, козырьков, карнизов от сосулек, снежного покрова и наледи;
- обеспечение в зимнее время на входах в здания, помещения массового посещения наличия покрытий, предотвращающих скольжение, а также своевременное удаление обледенений, обработку прилегающей территории противогололедными материалами;
- вывоз снега с территории.
Кроме того, соответствии с требованиями пунктов 6.6.3 – 6.6.7 статьи 6.6. раздела 6 Правил благоустройства, очистка крыш, карнизов, водосточных труб от снега и ледяных наростов должны производиться своевременно владельцами зданий и сооружений в светлое время суток с обязательным осуществлением комплекса охранных мероприятий, обеспечивающих движение пешеходов и транспорта, с немедленным вывозом снега и наледей с тротуаров и проездов.
Также, согласно статьи 20.1 раздела 20 Правил благоустройства, вывоз снега, льда, разрешается только на специально отведенные места отвала снега.
Дополнительно информируем, что вышеперечисленные обязательные требования действуют на территории муниципального округа «Ухта» Республики Коми и обязательны для исполнения всеми юридическими лицами независимо от их организационно-правовой формы, должностными лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами.
Нарушение указанных требований Правил благоустройства влечет за собой административную ответственность, предусмотренную подпунктом 22-1 пунктом 22 статьи 6 Закона Республики Коми от 30.12.2003 N 95-РЗ «Об административной ответственности в Республике Коми».
Администрация муниципального округа «Ухта» Республики Коми осуществляет контроль за исполнением обязательных требований Правил благоустройства. В отношении лиц, виновных в нарушении обязательных требований в сфере благоустройства могут быть проведены контрольно-надзорные мероприятия, предусмотренные Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».




