ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к  проекту постановления администрации МОГО «Ухта» «Об утверждении программы МОГО «Ухта» «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности»

Настоящий проект постановления подготовлен в соответствии с Приказом Министерства экономики республики Коми от 27 декабря 2017 года № 382 «Об утверждении рекомендаций по разработке, реализации и методике оценки эффективности муниципальных программ муниципальных образований в республике Коми».
	Плановый объем бюджетных ассигнований на 2020 год, необходимых для реализации Муниципальной программы, предусмотрен на основании доведенного лимита бюджетных ассигнований.
	В соответствии с федеральным законом от 28.06.2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании Российской Федерации» проект постановления размещен на официальном сайте МУ «УЖКХ».
В таблице 1.2 «Перечень и сведения о целевых индикаторах (показателях) муниципальной программы МОГО «Ухта» «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» Программы не отражены следующие целевые индикаторы:
· «Отношение экономии энергетических ресурсов и воды в стоимостном выражении, достижение которой планируется в результате реализации энергосервисных договоров (контрактов), заключенных органами местного самоуправления и муниципальными учреждениями, к общему объему финансирования муниципальной программы» т.к. финансирование Программы на 2020-2022гг. не предусмотрено, энергосервисные контракты (договоры) органами местного самоуправления и муниципальными учреждениями не заключены. При наличии заключенных энергосервисных контрактов (договоров) данный индикатор будет включен в Программу.
· «Удельный расход природного газа в многоквартирных домах с иными системами теплоснабжения (в расчете на 1 жителя)» - многоквартирные дома с иными системами теплоснабжения на территории МОГО «Ухта» отсутствуют.
· «Удельный расход топлива на выработку тепловой энергии на тепловых электростанциях» - ТЭС на территории МОГО «Ухта» отсутствуют.
· «Доля объема энергетических ресурсов, производимых с использованием возобновляемых источников энергии и (или) вторичных энергетических ресурсов, в общем объеме энергетических ресурсов, производимых на территории муниципального образования» - географическое расположение и природно-климатические условия городского округа не позволяют использовать данный вид источников энергии.
Также в Программе не отражен блок целевых индикаторов «Целевые показатели в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности в транспортном комплексе» т.к. мероприятия, предусмотренные вышеуказанным блоком невозможно реализовать без финансирования. При наличии денежных средств в бюджете МОГО «Ухта» на реализацию мероприятий по энергосбережению в транспортном комплексе вышеуказанный блок индикаторов будет включен в Программу.
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