
Рекомендации по соблюдению обязательных требований юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами
Предметом муниципального контроля в сфере благоустройства является соблюдение контролируемыми лицами Правил благоустройства на территории муниципального округа «Ухта», организация благоустройства территории муниципального округа «Ухта» в соответствии с указанными Правилами, в том числе требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг, за нарушение которых законодательством предусмотрена административная ответственность, исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных (надзорных) мероприятий. 
Орган муниципального контроля в сфере благоустройства в лице МУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства» администрации муниципального округа «Ухта» рекомендует юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям и гражданам соблюдать обязательные требования, установленные Правилами благоустройства на территории муниципального округа «Ухта».
Юридические лица, индивидуальные предприниматели и граждане – собственники зданий, строений и сооружений, должны своевременно проводить проверку состояния и облика зданий, не допускать самовольное переоборудование и изменение внешнего вида фасада здания либо его элементов, нанесение надписей, а также оборудовать принадлежащие им здания, строения и сооружения адресными указателями наименования улиц, номеров домов. В случае выявления отклонений, загрязнений и иных нарушений, принимать незамедлительные меры по их устранению.
